



КОМПАНІЯ ПЕРЕКЛАДУ

вул. Січових Стрільців, 11, оф. 204, м. Львів, Україна, 79007

info.marinter@gmail.com

тел. +380676969109, +380671202502

ФОП Філь Мар'яна Ігорівна

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму **«Хорватська мова та література»**

першого (бакалаврського) рівня освіти

галузі знань **03 – Гуманітарні науки**

за спеціальністю **035 «Філологія»**

спеціалізацією – **035.03 «Слов'янські мови та літератури»**

(переклад включно)

Кваліфікація: **Бакалавр філології. Фахівець з хорватської мови та літератури, української мови та літератури**

Освітньо-професійна програма «Хорватська мова та література» першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю 035 «Філологія» та спеціалізацією 035.03 «Слов'янські мови та літератури» (переклад включно), яка реалізується на кафедрі слов'янської філології імені проф. Іларіона Свенціцького Львівського національного університету імені Івана Франка, є комплексом навчально-методичної документації, яка визначає цілі, зміст, методи навчання, очікувані результати, умови і ресурсне забезпечення реалізації освітнього процесу, систему оцінювання якості підготовки здобувачів вищої освіти тощо.

Очікується, що після успішного виконання освітньо-професійної програми «Хорватська мова та література», яка передбачає загалом 240 кредитів, випускник зможе використовувати набуті компетентності в діяльності, пов'язаній із аналізом, творенням, перетворенням і оцінюванням письмових та усних текстів різних жанрів і стилів (як із науково-дослідною, критично-аналітичною, так і з прикладною метою), організацією успішної комунікації різними мовами, здійсненням

лінгвістичного та літературознавчого аналізу текстів, опрацюванням фактів мовлення для розв'язання проблем у спеціалізованих сферах, необхідністю спілкування хорватською мовою з професійних питань, участю у дослідженнях у галузі філології тощо. Таким чином, при працевлаштуванні за вказаною спеціалізацією бакалавр має можливість одразу проявити себе на належному професійному рівні.

Особливо важливо те, що здобувач вищої освіти отримує теоретичні знання з перекладознавства і має можливість їх закріпити на практичних заняттях і при проходженні перекладацької практики, а також як вибірково дисципліну вибрати другу слов'янську мову, що дасть випускнику більше шансів працевлаштуватися там, де затребуване знання кількох іноземних мов, зокрема у сфері перекладу.

Аналіз вищевказаної освітньо-професійної програми свідчить про те, що вона пропонує і забезпечує отримання всебічних поглиблених теоретичних знань та набуття практичних навичок, зокрема за кваліфікацією «Бакалавр філології. Фахівець хорватської мови і літератури. Фахівець української мови та літератури».

З огляду на вищезазначене, рецензована освітньо-професійна програма «Хорватська мова та література» першого (бакалаврського) рівня освіти містить всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до випускників спеціальності 035 «Філологія» спеціалізації 035.03 «Слов'янські мови та літератури» (переклад включно) та може бути рекомендована для здійснення підготовки здобувачів вищої освіти у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Керівник Кабінету
перекладу MARINER
Філіп Мар'яна Ігорівна
(посада керівника)



Філіп М.І.
(прізвище та ініціали)